

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിട്ട ചോദ്യം നം. 394

10-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ സീറ്റുകൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകൽ, ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ, ഡോ. എൻ. ജയരാജ്, ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ</p>	<p align="center">Dr. R. Bindu (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് താഴെ പറയും പ്രകാരം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ 2021 മാർച്ച് മാസത്തെ സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ് പ്രകാരം, കേരളത്തിലെ 75 സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ 462 വിഷയങ്ങളിലായി ഏകദേശം 16,008 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനം നടത്തുവാൻ അവസരം ഉണ്ട്. അതുപോലെ 191 സർക്കാർ എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിലായി 1637 വിഷയങ്ങളിൽ ഏകദേശം 69318 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനത്തിനുള്ള അവസരങ്ങൾ ഉണ്ട്. കേരളത്തിലെ സർക്കാർ, സർക്കാർ എയ്ഡഡ്, സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ താൽപര്യത്തിനനുസരിച്ചുള്ള വിഷയങ്ങൾ ഐശ്ചിക വിഷയമായി എടുത്തുകൊണ്ട് ബിരുദ പഠനം നടത്താവുന്നതാണ്. കേരളത്തിലെ എല്ലാ കോളേജുകളിലും ബിരുദ പഠനത്തിനുള്ള അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും അതിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ നിശ്ചയിക്കുന്നതും ബന്ധപ്പെട്ട യൂണിവേഴ്സിറ്റികളാണ്. ഓരോ സർവ്വകലാശാലകളും ഓൺലൈൻ പോർട്ടൽ വഴിയാണ് അതാത് സർവ്വകലാശാലകളുടെ കീഴിലുള്ള കോളേജുകളിലേയ്ക്ക് അഡ്മിഷൻ നടത്തുന്നത്. ഓരോ കോളേജുകളിലെയും ഓരോ വിഷയത്തിന്റെയും സീറ്റ് മെട്രിക്സ് തീരുമാനിക്കുന്നതും ഓരോ കോഴ്സിനും വർഷാവർഷമുള്ള മാർജിനൽ ഇൻക്രീസ് തീരുമാനിക്കുന്നതും അതാത് സർവ്വകലാശാലകൾ തന്നെയാണ്. പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം മുഖേന നടത്തുന്ന 2021-22 എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പിന്</p>

കീഴിലെ സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ വിവിധ കോഴ്സുകളിൽ നിലവിലുള്ള സീറ്റുകളിൽ പ്രവേശനത്തിന് അവസരമുണ്ട്. സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ബിരുദ പഠനത്തിന് നിലവിലുള്ള സീറ്റുകളുടെ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം 1 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു. എ.പി.ജെ അബൂൾ കലാം ടെക്നോളജിക്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ ബി.ടെക് കോഴ്സിന് 45492 സീറ്റുകളാണ് 2020-21 അധ്യയന വർഷം ആകെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ബി.ആർക്ക് കോഴ്സിന് 480, B.Des. കോഴ്സിന് 120, BHMCT കോഴ്സിന് 330 എന്നിങ്ങനെ സീറ്റുകളാണ് ഈ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കീഴിൽ ഹയർ സെക്കന്ററി പാസ്സായ കുട്ടികൾക്ക് അഡ്മിഷൻ എടുക്കാവുന്ന തരത്തിൽ ഉള്ളത്. സി.സി.ഇ.കെ-യുടെ കീഴിലുള്ള മൂന്നാർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളായ കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് ആന്റ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇവയിൽചേർന്ന് പഠിക്കാവുന്നതാണ്. ഹയർസെക്കന്ററി മാർക്കിന്റെയും എൻട്രൻസ് റാങ്കിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ മെറിറ്റ് സീറ്റും മാനേജ്മെന്റ് സീറ്റും എൻ.ആർ.ഐ സീറ്റുമാണ് ഇവിടെയുളളത്. മിടുക്കരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഫീസാനുകൂല്യവും കൂടാതെ ഗ്രാന്റുകളും ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ട്. എൽ.ബി.എസിന് കീഴിൽ തിരുവനന്തപുരത്ത് വനിതകൾക്കായി ഒരു എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജും (LBSITW Poojappura, Thiruvananthapuram) Kasaragod LBS College of Engineering ഉം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇവയിലും ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ്, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ, കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്, ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി, സിവിൽ, മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് എന്നീ ബ്രാഞ്ചുകൾ ഉണ്ട്. രണ്ട് കോളേജുകളിലുമായി 750 ബിടെക് സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ട്. കൂടാതെ പരപ്പനങ്ങാടിയിൽ ഒരു മോഡൽ ഡിഗ്രിക്കോളേജും പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. BA, B.Sc Computer Science and B.Com with Computer Application എന്നീ ഡിഗ്രി കോഴ്സുകളിലായി 208 സീറ്റും നിലവിലുണ്ട്. ഹയർ സെക്കന്ററി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ

		<p>എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ, അഡ്വൈസ് സയൻസ് കോളേജുകൾ എന്നിവയിൽ കാലാനുസൃതമായ പുതിയ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിവിധ തൊഴിലധിഷ്ഠിത ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകളും നിലവിലുണ്ട്. ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പര്യാപ്തമായ സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ട്. സർക്കാർ ലോ കോളേജിൽ പഞ്ചവത്സര ബി.എ, എൽ.എൽ.ബി ക്ക് 120 സീറ്റുകളും കൂടാതെ മുന്നോക്കക്കാരിലെ സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്നവർക്കായി 12 സീറ്റുകളും നിലവിലുണ്ട്. കൂടാതെ കോവിഡ് - 19 ന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ 2021-22 അക്കാദമിക വർഷം കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളോട് അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജുകളിൽ ബിരുദ-ബിരുദാനന്തര ബിരുദ പ്രോഗ്രാമുകളിൽ സീറ്റ് വർദ്ധനവ് അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് 05.08.2021 ലെ സ.ഉ.(സാധാ)നം. 1011/2021/ഉ.വി.വ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. (അനുബന്ധം - 2)</p>
(ബി)	<p>ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷ പാസ്സായ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ അതിന് പര്യാപ്തമായ സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് താഴെ പറയും പ്രകാരം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ 2021 മാർച്ച് മാസത്തെ സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ് പ്രകാരം, കേരളത്തിലെ 75 സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ 462 വിഷയങ്ങളിലായി ഏകദേശം 16,008 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനം നടത്തുവാൻ അവസരം ഉണ്ട്. അതുപോലെ 191 സർക്കാർ എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിലായി 1637 വിഷയങ്ങളിൽ ഏകദേശം 69318 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനത്തിനുള്ള അവസരങ്ങൾ ഉണ്ട്. കേരളത്തിലെ സർക്കാർ, സർക്കാർ എയ്ഡഡ്, സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ താൽപര്യത്തിനനുസരിച്ചുള്ള ടി വിഷയങ്ങൾ ഐശ്വരിക വിഷയമായി എടുത്തുകൊണ്ട് ബിരുദ പഠനം നടത്താവുന്നതാണ്. കേരളത്തിലെ എല്ലാ കോളേജുകളിലും ബിരുദ പഠനത്തിനുള്ള അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും അതിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ നിശ്ചയിക്കുന്നതും ബന്ധപ്പെട്ട യൂണിവേഴ്സിറ്റികളാണ്. ഓരോ സർവ്വകലാശാലകളും ഓൺലൈൻ പോർട്ടൽ വഴിയാണ് അതാത് സർവ്വകലാശാലകളുടെ കീഴിലുള്ള കോളേജുകളിലേയ്ക്ക് അഡ്മിഷൻ നടത്തുന്നത്. ഓരോ കോളേജുകളിലെയും ഓരോ വിഷയത്തിന്റേയും സീറ്റ് മെട്രിക്സ് തീരുമാനിക്കുന്നതും ഓരോ കോഴ്സിനും</p>

വർഷാവർഷമുള്ള മാർജിനൽ ഇൻക്രീസ് തീരുമാനിക്കുന്നതും അതാത് സർവ്വകലാശാലകൾ തന്നെയാണ്. പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം മുഖേന നടത്തുന്ന 2021-22 എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പിന് കീഴിലെ സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ വിവിധ കോഴ്സുകളിൽ നിലവിലുള്ള സീറ്റുകളിൽ പ്രവേശനത്തിന് അവസരമുണ്ട്. സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ബിരുദ പഠനത്തിന് നിലവിലുള്ള സീറ്റുകളുടെ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം 1 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു. എ.പി.ജെ അബ്ദുൾ കലാം ടെക്നോളജിക്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ ബി.ടെക് കോഴ്സിന് 45492 സീറ്റുകളാണ് 2020-21 അധ്യയന വർഷം ആകെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ബി.ആർക്ക് കോഴ്സിന് 480, B.Des. കോഴ്സിന് 120, BHMCT കോഴ്സിന് 330 എന്നിങ്ങനെ സീറ്റുകളാണ് ഈ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കീഴിൽ ഹയർ സെക്കന്ററി പാസ്സായ കുട്ടികൾക്ക് അഡ്മിഷൻ എടുക്കാവുന്ന തരത്തിൽ ഉള്ളത്. സി.സി.ഇ.കെ-യുടെ കീഴിലുള്ള മൂന്നാർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളായ കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് ആന്റ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇവയിൽചേർന്ന് പഠിക്കാവുന്നതാണ്. ഹയർസെക്കന്ററി മാർക്കിന്റെയും എൻടൻസ് റാങ്കിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ മെറിറ്റ് സീറ്റും മാനേജ്മെന്റ് സീറ്റും എൻ.ആർ.ഐ സീറ്റുമാണ് ഇവിടെയുളളത്. മിടുക്കരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഫീസാനുകൂല്യവും കൂടാതെ ഗ്രാന്റുകളും ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ട്. എൽ.ബി.എസിന് കീഴിൽ തിരുവനന്തപുരത്ത് വനിതകൾക്കായി ഒരു എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജും (LBSITW Poojappura, Thiruvananthapuram) Kasaragod LBS College of Engineering ഉം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇവയിലും ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ്, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ, കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്, ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി, സിവിൽ, മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് എന്നീ ബ്രാഞ്ചുകൾ ഉണ്ട്. രണ്ട് കോളേജുകളിലുമായി 750 ബിടെക് സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ട്. കൂടാതെ പരപ്പനങ്ങാടിയിൽ ഒരു മോഡൽ ഡിഗ്രിക്കോളേജും പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. BA, B.Sc Computer Science and B.Com with

		<p>Computer Application എന്നീ ഡിഗ്രി കോഴ്സുകളിലായി 208 സീറ്റും നിലവിലുണ്ട്. ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ, അപ്ലൈഡ് സയൻസ് കോളേജുകൾ എന്നിവയിൽ കാലാനുസൃതമായ പുതിയ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിവിധ തൊഴിലധിഷ്ഠിത ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകളും നിലവിലുണ്ട്. ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പര്യാപ്തമായ സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ട്. സർക്കാർ ലോ കോളേജിൽ പഞ്ചവത്സര ബി.എ, എൽ.എൽ.ബി ക്ക് 120 സീറ്റുകളും കൂടാതെ മുന്നോക്കക്കാരിലെ സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്നവർക്കായി 12 സീറ്റുകളും നിലവിലുണ്ട്. കൂടാതെ കോവിഡ് - 19 ന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ 2021-22 അക്കാദമിക വർഷം കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളോട് അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജുകളിൽ ബിരുദ-ബിരുദാനന്തര ബിരുദ പ്രോഗ്രാമുകളിൽ സീറ്റ് വർദ്ധനവ് അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് 05.08.2021 ലെ സ.ഉ.(സാധാ)നം. 1011/2021/ഉ.വി.വ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. (അനുബന്ധം - 2)</p>
(സി)	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ എപ്രകാരമാണ് ഇത് പരിഹരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് താഴെ പറയും പ്രകാരം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിൽ 2021 മാർച്ച് മാസത്തെ സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക് പ്രകാരം, കേരളത്തിലെ 75 സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ 462 വിഷയങ്ങളിലായി ഏകദേശം 16,008 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനം നടത്തുവാൻ അവസരം ഉണ്ട്. അതുപോലെ 191 സർക്കാർ എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിലായി 1637 വിഷയങ്ങളിൽ ഏകദേശം 69318 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനത്തിനുള്ള അവസരങ്ങൾ ഉണ്ട്. കേരളത്തിലെ സർക്കാർ, സർക്കാർ എയ്ഡഡ്, സ്വാശ്രയ കോളേജുകളിൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ താൽപര്യത്തിനനുസരിച്ചുള്ള ടി വിഷയങ്ങൾ ഐശ്വരിക വിഷയമായി എടുത്തുകൊണ്ട് ബിരുദ പഠനം നടത്താവുന്നതാണ്. കേരളത്തിലെ എല്ലാ കോളേജുകളിലും ബിരുദ പഠനത്തിനുള്ള അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും അതിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ നിശ്ചയിക്കുന്നതും ബന്ധപ്പെട്ട യൂണിവേഴ്സിറ്റികളാണ്. ഓരോ സർവ്വക</p>

ലാശാലകളും ഓൺലൈൻ പോർട്ടൽ വഴിയാണ് അതാത് സർവ്വകലാശാലകളുടെ കീഴിലുള്ള കോളേജുകളിലേയ്ക്ക് അഡ്മിഷൻ നടത്തുന്നത്. ഓരോ കോളേജുകളിലെയും ഓരോ വിഷയത്തിന്റെയും സീറ്റ് മെട്രിക്സ് തീരുമാനിക്കുന്നതും ഓരോ കോഴ്സിനും വർഷാവർഷമുള്ള മാർജിനൽ ഇൻക്രീസ് തീരുമാനിക്കുന്നതും അതാത് സർവ്വകലാശാലകൾ തന്നെയാണ്. പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം മുഖേന നടത്തുന്ന 2021-22 എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പിന് കീഴിലെ സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ വിവിധ കോഴ്സുകളിൽ നിലവിലുള്ള സീറ്റുകളിൽ പ്രവേശനത്തിന് അവസരമുണ്ട്. സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ബിരുദ പഠനത്തിന് നിലവിലുള്ള സീറ്റുകളുടെ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം 1 ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു. എ.പി.ജെ അബുൾ കലാം ടെക്നോളജിക്കൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ ബി.ടെക് കോഴ്സിന് 45492 സീറ്റുകളാണ് 2020-21 അധ്യയന വർഷം ആകെ അനുമാതി നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ബി.ആർക്ക് കോഴ്സിന് 480, B.Des. കോഴ്സിന് 120, BHMCT കോഴ്സിന് 330 എന്നിങ്ങനെ സീറ്റുകളാണ് ഈ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കീഴിൽ ഹയർ സെക്കന്ററി പാസ്സായ കുട്ടികൾക്ക് അഡ്മിഷൻ എടുക്കാവുന്ന തരത്തിൽ ഉള്ളത്. സി.സി.ഇ.കെ-യുടെ കീഴിലുള്ള മൂന്നാർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളായ കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് ആന്റ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ്, ഇവയിൽചേർന്ന് പഠിക്കാവുന്നതാണ്. ഹയർസെക്കന്ററി മാർക്കിന്റെയും എൻട്രൻസ് റാങ്കിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ മെറിറ്റ് സീറ്റും മാനേജ്മെന്റ് സീറ്റും എൻ.ആർ.ഐ സീറ്റുമാണ് ഇവിടെയുള്ളത്. മിടുക്കരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഫീസാനുക്രമവും കൂടാതെ ഗ്രാന്റുകളും ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ട്. എൽ.ബി.എസിന് കീഴിൽ തിരുവനന്തപുരത്ത് വനിതകൾക്കായി ഒരു എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജും (LBSITW Poojappura, Thiruvananthapuram) Kasaragod LBS College of Engineering ഉം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇവയിലും ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ്, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ, കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്, ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി, സിവിൽ,

മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് എന്നീ ബ്രാഞ്ചുകൾ ഉണ്ട്. രണ്ട് കോളേജുകളിലുമായി 750 ബിടെക് സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ട്. കൂടാതെ പരപ്പനങ്ങാടിയിൽ ഒരു മോഡൽ ഡിഗ്രികോളേജും പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. BA, B.Sc Computer Science and B.Com with Computer Application എന്നീ ഡിഗ്രി കോഴ്സുകളിലായി 208 സീറ്റും നിലവിലുണ്ട്. ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ, അപ്സൈഡ് സയൻസ് കോളേജുകൾ എന്നിവയിൽ കാലാനുസൃതമായ പുതിയ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിവിധ തൊഴിലധിഷ്ഠിത ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകളും നിലവിലുണ്ട്. ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി.യുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പര്യാപ്തമായ സീറ്റുകൾ നിലവിലുണ്ട്. സർക്കാർ ലോ കോളേജിൽ പഞ്ചവത്സര ബി.എ, എൽ.എൽ.ബി ക്ക് 120 സീറ്റുകളും കൂടാതെ മുന്നോക്കക്കാരിലെ സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്നവർക്കായി 12 സീറ്റുകളും നിലവിലുണ്ട്. കൂടാതെ കോവിഡ് - 19 ന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ 2021-22 അക്കാദമിക വർഷം കേരള ത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളോട് അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജുകളിൽ ബിരുദ-ബിരുദാനന്തര ബിരുദ പ്രോഗ്രാമുകളിൽ സീറ്റ് വർദ്ധനവ് അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് 05.08.2021 ലെ സ.ഉ.(സാധാ)നം. 1011/2021/ഉ.വി.വ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. (അനുബന്ധം - 2)

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ